
Két új támogatási formát foga-
dott el legutóbbi tanácskozásán 
Ózd Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete. A városveze-
tés a családalapítást és a tanulást 
is ösztönözné, méghozzá azzal a 
nem titkolt céllal, hogy így igye-
kezzen megállítani a térségre évek 
óta jellemző elvándorlást. Az egyik 
ilyen támogatás azoknak kedvez, 
akik családalapítás előtt állnak.

Ezt a juttatást azok a párok kap-
hatják meg, akik húszéves koruk 
után vállalnák első gyermeküket. 
Természetesen további feltéte-
leknek is meg kell felelniük, így 
például ózdi lakcímmel kell ren-
delkezniük. A jogosultak nettó 
háromszázezer forintos támoga-
tásban részesülnek majd a gyer-
mek születésekor.

Az elvándorlás már évtizedek 
óta jelentős problémának számít 
nemcsak Ózdon, hanem a térség-
ben is. A diákok közül sokan már 
az általános iskolát követően más 
városba költöznek, és ott végzik 
középfokú tanulmányaikat. Ezt a 

tendenciát tanulást segítő támo-
gatásokkal változtatná meg a vá-
rosvezetés. A tizedik, tizenegyedik 
és tizenkettedik osztályos tanulók 
4,5-ös tanulmányi átlag fölött a 
pontos eredményeiktől függően 
10-15 vagy 20 ezer forintos havi 
nettó jövedelemhez juthatnak. A 
kitűnő érettségi ötvenezer forin-
tos egyszeri juttatást jelent. 

A támogatásokról szóló előter-
jesztés elkészítésekor azt is felmér-
ték, hogy mekkora kiadást jelen-
tene mindez a város számára. A 

jelenlegi tanulmányi eredmények 
alapján a tanulást elősegítő támo-
gatás teljes összege nyolcmillió 
forint lenne. A családalapítás ösz-
tönzése 35 millió forintba kerülne. 
Összességében tehát kicsivel több 
mint negyvenmillió forinttal ter-
helnék meg a város költségvetését 
a juttatások, ami Janiczak Dávid 
szerint biztonsággal vállalható. A 
városatyák egyhangúlag fogadták 
el a támogatások bevezetéséről 
szóló javaslatot.

L. Zs.

A város hírei
2016. március 2.    II. évfolyam 8. szám  

Ösztönző támogatások

Javuló statisztikák
Idén is megtartotta hagyományos évértékelő állo-
mánygyűlését az Ózdi Rendőrkapitányság. Ahogy dr. 
Varga László fogalmazott, minden esztendőben meg 
kell állni egy pillanatra, és át kell tekinteni a mögöttünk 
hagyott időszakot. A városi rendőrkapitány elmondta, 
a bűncselekmények számát tíz százalékkal csökkenteni 
tudták az előző évihez képest. Bár a migrációs válság 
miatt több ózdi rendőrt is a déli határhoz vezényeltek, 
hiányukat nem érzékelhette a város lakossága. Igaz, a 
közterületi jelenlét fokozásában a társhatóságok, így a 
Városi Rendészet és a Polgárőrség is segítségükre volt. 
A javuló statisztikák és az elért eredmények azonban 
nem nyugtathatják meg az Ózdi Rendőrkapitányság 
munkatársait. Éppen ezért az állománygyűlés célja volt a 
2016-ra szóló tervek és célok meghatározása is.
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Kátyúk
Az úthibák jelentős fennakadásokat okoznak városunk 
lakóinak életében. Javításukért több intézmény felel. 
A városból kivezető főútszakaszok a Magyar Közút Zrt. 
fennhatósága alá tartoznak, akik február óta folyamato-
san dolgoznak térségünkben. A téli időszakban speciális 
aszfaltkeveréket használnak, de csapadékos időben ezzel 
a módszerrel csupán ideiglenes javítás végezhető. A mel-
lékutak és bizonyos főútszakaszok javítása a Startprogram 
Iroda feladata, akik már felmérték az utak állapotát, ám 
mivel a melegaszfaltkeverő-telepek csak tavasszal nyitnak, a 
véglegesnek számító kátyúzás csupán a nyári üzemeltetési 
időszakban végezhető majd el.

Harmadik alkalommal 
tartottak idegen nyelvi 
hetet a Gábor Áron Ipari 
Szakképző Tagiskolában. 
Az oktatási intézmény hu-
mán munkaközösségének 
idegen nyelv szakos taná-
rai által szervezett prog-
ram célja, hogy ráirányítsák a 
fi gyelmet az idegen nyelv tanulás 
fontosságára. A szakképző iskola 
tanulóinak életében az angol és a 
német egyaránt jelen van, így ez 
adott alapot a hét eseményeinek. 
A német nyelvet és kultúrát nép-
szerűsítő Goethe Intézet munka-
társai is ellátogattak a diákokhoz. 
Egy előadás keretében mutatták 
be a náluk folyó munkát, majd 
ezt követően interaktív formá-
ban, játékos feladatokkal vonták 
be a fi atalokat a nyelvtanulásba. 

Az Ózdi Német Nemzetiségi 
Önkormányzat is csatlakozott 
az iskola szakmai partnereihez. 
Zenés műsorral, nyelvi vetélke-
dővel, régi német hagyományok 
felelevenítésével színesítették a 
hét eseményeit. Alabán Péter, a 
szakképző iskola igazgatója el-
mondta,  hogy a nyelvi hét során 
igyekeztek olyan tartalmas prog-
ramokat nyújtani a tanulóknak, 
ami a későbbiekben a szakmai 
nyelvtanulásukat is elősegítheti.

K. K.

Nyelvi hétVálaszolt a támadásokra

Budapesten, a Képviselői Iro-
daházban tartott sajtótájékoztatót 
Janiczak Dávid és a Jobbik ország-
gyűlési képviselője, Szilágyi György. 
A fő témát a polgármestert ért tá-
madások jelentették. Janiczak Dávid 
úgy fogalmazott, nem engedi, hogy 
városát, pártját és saját tisztaságát 
csorba érje. Ezért lemondott a felü-
gyelő bizottságban betöltött pozí-
ciójáról, közbeszerzői döntéshozói 
tiszteletdíjáról és a Sajó-Bódva Völ-
gyi Hulladékgazdálkodási Társulás – 
javadalmazással nem járó – alelnöki 
tisztségéről is. A két politikus emel-
lett azt is bejelentette, hogy a Legfőbb 
Ügyészségnél és a Parlament Mentel-
mi Bizottságánál is eljárást kezdemé-
nyeztek Riz Gáborral szemben. Úgy 
vélik, a fi deszes képviselő meghami-
sította vagyonnyilatkozatát.

Rekordszámú közfoglalkoztatott

Több mint kétezer fő dolgozhat a jövőben közfog-
lalkoztatásban városunkban. Ezt a képviselő-testü-
leti ülés napirendjeinek tárgyalása előtt jelentette be 
Janiczak Dávid. Mivel Ózd sikerrel szerepelt a köz-
foglalkoztatást célzó pályázatokon, így minden ed-
diginél többen, összességében 2195-en dolgozhatnak 
majd ebben a formában. 

Ahogyan a tanácskozáson elhangzott, a megtakarítá-
soknak köszönhetően a települési szociális támogatások 
összege és a jogosultak köre is emelkedik. A hulladék-
gazdálkodással kapcsolatos önkormányzati rendeletet 
a vonatkozó kormányrendelethez igazították a város-
atyák, és elfogadták az Ózdi Távhő Kft . üzleti tervét is. 
Kisebb vitát csupán a ingatlanvásárlások és -eladások 
váltottak ki. Itt a Fidesz-KDNP képviselőcsoportot 
vezető Fürjes Pál kifogásolta, hogy a megvásárolandó 
és az eladásra kínált telkek négyzetméterenkénti ára 
jelentős különbséget mutat. Fürjes Pál hozzászólására 
válaszként elhangzott, hogy a megvásárolni kívánt te-
lek árát magánszemély szabta meg, az összeg alku után 
alakult ki. Az eladásra kínált ingatlanoknál pedig fi gye-
lembe kell venni, hogy mekkora összegért hajlandó azt 
megvenni az érdeklődő. Az ülés utolsó részében két 
sportegyesület tájékoztatóját is meghallgatta a testület.
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Diákönkormányzati kinevezések 

Vezetőket választott az Ózd Városi Diákönkormányzat. A nemrég 
alakult szervezet irányítását egy diákpolgármester, illetve egy-egy 
általános- és középiskolás alpolgármester fogja ellátni. A tagok az 
Újváros Téri Általános Iskolából érkezett Kovács Attilát, valamint a 
Bródy Imre Szakképző Tagiskola tanulóját, Kiszely Bernadettet sza-
vazták meg az alpolgármesteri tisztségek betöltésére. Mivel a diák-
polgármester megválasztása következő ülésük fő napirendi pontját 
képezi, így ideiglenesen Kiszely Bernadettet bízták meg a diákön-
kormányzat vezetésével, helyére pedig addig a József Attila Gimná-
zium diákja, Csépányi Barbara lépett. 

Többen is összefogtak, hogy se-
gítsék az Almási Balogh Pál Kórház 
egyik alapvető eszközének beszer-
zését. Az intézménynek nagyjából 
20 millió forintra lenne szüksége 
ahhoz, hogy megvásároljon egy 
CT-készüléket. Városunk kórháza 
jelenleg az egyetlen olyan súlypon-
ti kórház Magyarországon, amely 
nem rendelkezik ilyen eszközzel, 
pedig átlagosan napi tíz beteg kap-
csán lenne rá szükség. A vizsgálatot 
legközelebb Miskolcon, vagy Eger-
ben tudják elvégezni, ám az erre 
rászorultak közül sokan olyan rossz 
egészségi állapotban vannak, hogy 
az utaztatás az életüket veszélyezteti. 

A kórház problémája többe-
ket megmozgatott városunkban. 
Janiczak Dávid több mint húsz 
éves autóját árverezte el az ügyért, 

Vincze Ottó és Dancsok Tamás 
pedig a Szabadegyetem legutóbbi 
vendégei által aláírt futball-labdát 
bocsátották licitre. A Sike Már-
ta Magdolna festőművész „Ózdi 
csillagok” című olajfestményének 
eladásából befolyt összeg szintén 
a kórházat szolgálja majd, míg a 
Rombauer Alapítvány március 
4-én 18 órai kezdettel jótékonysági 
koncertet szervez az Olvasóban. A 
műsort Vadkerti Imre és zenekara 
adja, a támogatói jegyek 2500 fo-
rintért vásárolhatók meg. 

A kórház alapítványa minden 
egyéb adományt köszönettel fogad. 
A CT-készülék megvásárlásához 
a 10701290-22694706-51100005 
számlaszámra való befi zetéssel, vagy 
adójuk 1 százalékának az Almási 
Balogh Pál Alapítvány (adószám: 
19077084-1-05) számára történő 
felajánlásával járulhatnak hozzá.

K. B.

Összefogás

Irodalmi maraton
Első alkalommal csatlakozott 
városunk a Wass Albert felolvasó 
maratonhoz. A helyi közintézmé-
nyek óránként vették át egymás-
tól a stafétát, hogy minél több 
irodalomkedvelőt vonjanak be a 
huszonöt órás programba. Pén-
teken este hat órakor a könyvtár 
adott otthont a megnyitónak, az 
első órában itt várták az iroda-
lomkedvelőket. Nemcsak Wass 
Albert művei hangzottak el, a 
vállalkozó kedvűek bármely ma-
gyar írótól, költőtől szemezget-
hettek. Ezzel nemcsak tartalmas, 
hanem változatos kikapcsoló-
dásban lehetett részük azoknak, 
akik ellátogattak valamely 
állomásra. Az első nap utolsó 
helyszíne a Városháza volt, ahol 
a késői időpont ellenére is szép 
számmal gyűltek össze a versek 
és a próza kedvelői. Másnap az 
általános iskolák is bekapcsolód-
tak, de több intézmény, köztük 
az Ózdi Művelődési Intézmények 
is csatlakozott. Végül a progra-
mot mintegy keretbe foglalva 
a Városi Könyvtárban zárult a 
felolvasó maraton.
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Olvasó
Március 3. 15 óra B.-A.-Z. me-
gyei nyugdíjasok művészeti 
gálája

Március 4. 18 óra Jótékonysági 
koncert
(fellépők: Vadkerti Attila, Sipos 
Dávid, Zsapka Attila)

Március 5. 18 óra Táncház – 
Viseletek találkozója (élőzenés 
batyus vigadalom)

Civil Ház – Mozi
Március 10. 17.30 A Beavatott-
sorozat: A hűséges (am. sci-fi  
akciófi lm)
20.00 Ave, Cézár! (am.-angol 
vígjáték)

További programok:
www.ozdolvaso.hu
www.ozdisportiroda.t-online.hu

Paletta

Idény eleji forma
Gól nélküli döntetlent játszott idei első bajnoki mérkőzésén az Ózdi FC 
megyei I. osztályú labdarúgó csapata. Budai Tamás együttese a Városi 
Stadionban 68 percet emberelőnyben futballozott a kieső zónában 
„telelő” Nagybarca ellen, ám igazán nagy gólhelyzetet így sem tudtak 
kialakítani a vendégek kapuja előtt. A találkozó hajrájában Tiszóczki 
Attila még kétszer felmutatta a piros lapot, így az ÓFC tíz, a Nagybarca 
kilenc emberrel fejezte be a találkozót. 

Kettőből semmi

A szezonnyitón elszenvedett fájó vereség után (Mis-
kolci VSC-Lóci DSE 36-35) idei első hazai bajnoki mér-
kőzésén is szerzett pont nélkül maradtak NBII-es női 
kézilabdázóink. Az Ivády Csaba-Barta Zsolt edzőpáros 
irányította csapatot ezúttal a Létavértes győzte le 30-28 
arányban. A hajdúságiak a második félidőben, a góllövő-
lista élén álló Tóth Anikó vezérletével fordították a ma-
guk javára a mérkőzést. A gyenge tavaszi rajt ellenére a 
Lóci DSE továbbra is a bajnoki tabella 5. helyét foglalja el. 


